

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Плотникова Елена Владимировна окончила Ленинградский педиатрический медицинский институт в 1992 году по специальности «Педиатрия», а в период 2004-2006 гг. прошла профессиональную переподготовку в ГОУ «Межотраслевой институт повышения квалификации и переподготовки руководящих кадров - ВЭШ СПб государственного университета экономики и финансов» по программе «Менеджмент организации: менеджмент в здравоохранении», где получила диплом с отличием.

Имеет опыт преподавательской работы (2005-2012 гг. - ассистент кафедры лучевой диагностики ГОУ ДПО СПб МАПО).

С 2019 г. – старший научный сотрудник НИИ детской хирургии и педиатрии ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России.

Во время написания диссертации работала в должности заместителя главного врача по КДЦ СПб ГБУЗ «ДГМ КСЦ ВМТ». Постоянно проходила циклы повышения квалификации по специальности «организация здравоохранения и общественное здоровье».

Под руководством и при непосредственном участии Плотниковой Е.В. были разработаны и реализованы следующие проекты: открытие кабинета иммунопрофилактики и вакцинации с внедрением информационной платформы Автоматизированного комплекса диспансерных обследований (АКДО), организация многоканальной записи на консультативный приём и плановую госпитализацию с функцией записи разговоров, автоинформированием и мониторингом работы операторов, внедрение в повседневную практику врача информационного модуля дополнительного лекарственного обеспечения (ДЛО) для детей с орфанными заболеваниями по направлениям

кардиохирургия, гематология, онкогематология и нефрология, создание 3-х ступенчатой системы динамического наблюдения и реабилитации детей с последствиями перинатальных патологий (ППП) и многие другие.

В 2022 году Плотникова Е.В. была прикреплена на кафедру общественного здоровья и здравоохранения с курсом экономики и управления здравоохранением ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова.

За время написания кандидатской диссертации проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя инициативной и ответственной.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в 27 публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся организации медицинской помощи детям с перинатальной патологией.

Плотникова Елена Владимировна являлась участником ряда научных и научно-практических конференций: XXIII Конгрессе педиатров России «Актуальные проблемы педиатрии» (Москва, 2021 г.), V Национальном Междисциплинарном Конгрессе «Физическая и реабилитационная медицина в педиатрии: традиции и инновации» (Москва, 2022 г.) и др.

Можно отметить, что по совокупности профессиональных и личных качеств, Плотникова Елена Владимировна может быть охарактеризована как состоявшийся научный сотрудник.

Считаю, что диссертационная работа Плотниковой Елены Владимировны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполнен-

ным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук (3.2.3),

профессор,

профессор кафедры общественного здоровья

и здравоохранения с курсом экономики и

управления здравоохранением,

ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова

Кочорова Лариса Валерьяновна

05.09.2023

Подпись руки заверяю: *Кочорова Л.В.*
Ведущий документовед
Т.В. Пшеничникова
"15" "09" 2023 г.

197022, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, ул. Льва Толстого, д.
6-8.

эл. почта: orgzdrav@mail.ru

тел.: 8(812)3387133

Подпись Кочоровой Л.В. заверяю

Ученый секретарь Ученого совета



Беженарь В.Ф.